

和体彩一起读书

南京体彩打造公益文化日

自2016年起,南京体彩将每年的5月20日命名为“南京体彩公益日”,同时围绕“公益日”打造为期一个月的“公益文化月活动”。今年的5月20日,南京体彩创新公益活动形式,联合凤凰国际书城、凤凰云书坊24小时书店及书香鼓楼,在凤凰云书坊共同举行“大爱人间·读行天下”直播访谈节目,超16万网友与南京体彩一同云上“品阅读 聊运动”。

当日,江苏省作家协会副主席、一级作家、南京大学特聘教授祁智,羽毛球世界冠军团队成员汤金华作为特邀嘉宾来到直播现场,一起阅读,一起运动。



活动嘉宾汤金华(中)和祁智(右一)

●时评

共沐书香 体彩有爱

■艾禾

520,因与“我爱你”谐音,所以人们愿意把5月20日看作是“表白日”“爱情日”。南京体彩自2016年起,将每年的5月20日命名为“南京体彩公益日”,同时围绕“公益日”打造为期一个月的“公益文化月活动”,将体彩大爱传递给更多的人。今年的公益日,南京体彩创新形式,邀请世界冠军和作家,与16万网友一起阅读、运动。

近年来,包括南京体彩在内的一些省市体彩中心,注重文化建设,通过多种形式传播体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,让更多的人爱上读书,也让更多的人有书可读。

2016年,南京体彩开展了首届公益日暨“爱心捐赠·共沐书香”体彩实体店“读书角”启动仪式,不仅在体彩实体店设立“读书角”,供市民休闲、阅读,还呼吁社会爱心人士参与“爱心捐赠·共沐书香”活动,为贫困学

子捐书献爱,传递温暖。

2017年,南京体彩启动“书香体彩·悦读人生”活动,以地铁站《东方卫报》报纸发行点为载体,向广大市民提供品种丰富的图书免费阅读。

为了让更多学生有书可读,山东日照体彩于2016年推出“顶呱刮”爱心书库项目,目标是在5年内为50所乡村学校建立爱心书库,让孩子们爱上读书。截至目前,该项目已为36所乡村贫困学校捐赠价值近37万元的图书,受益学生近万名。同时,为了让更多爱心人士加入进来,日照体彩还在体彩实体店设立捐书点,接受市民的捐赠,目前接受市民捐赠图书的实体店已达44家。

共沐书香,体彩有爱。设立在体彩实体店的“读书角”、建立在乡村学校的“顶呱刮”爱心书库等,让读书的人感受到体彩的文化气息,共享“乐善人生”。

讲述健身感受

直播开始,祁智先分享了自己从207斤减肥到160斤的健身秘籍,“以前小朋友看到我都喊我胖叔叔,当时我坐在沙发上都能填满整个沙发,下巴也有好几层。”后来,祁智在一帮好友的建议下,报名跑半马,没想到还真的就跑下来了,“我以前500米都没有跑过,大家都没想到我第一次跑就能跑下来,这对我是个非常好的鼓励。之后,我就渐

渐爱上了跑步。”祁智还分享了他的跑步名言:唯有跑步,可以多吃。

作为专业运动员的汤金华,回顾自己20年的运动生涯,她认为运动带给她最多的就是快乐,“我在很小的时候就经历了平常人没有经历过的很多事情,虽然我付出了很多,期间也会有觉得枯燥的时候,但我得到的更多。”

分享体彩故事

期间,两位嘉宾还分享了自己和体彩的故事。汤金华表示,体育彩票为民生事业做了很多事情,也一直在支持体育事业的发展。我们在刻苦训练、勇争第一的同时,也一直向社会广泛宣传中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念,希望社会各界更加关注和支持中国体育彩票事业。

祁智表示,我平时会去体彩

店买大乐透。之前,我曾在一家彩票店看到买彩票的人坐在沙发上捧着书阅读。没错,这就是在彩票店,不是在书店。我跟销售员聊了一会,才知道原来是南京市体彩中心为店里开辟的一块读书角。我觉得真的太棒了,整个体彩店充满了温馨和令人感到舒服的气氛,久而久之可以把体彩文化慢慢渗透到所有支持体育彩票的人心里。

捐赠体育器材

本次活动气氛非常热烈,线上线下多位观众参与了互动和讨论,直播现场还迎来了特殊的观众——南京博爱安养庇护中心的老师及学生代表。南京体彩为学

生们准备一批运动器材及书籍,并为学生代表赠予了“你购书,我买单”的权限。南京体彩用实际行动,不断践行“公益体彩 乐善人生”理念,让追求阅读和健康的人



南京博爱安养庇护中心接受体育器材

整个活动穿插有奖问答环节,南京体彩为线上线下观众提供了丰厚的礼品——名家签名本、华为运动手环、瑜伽垫、“你购书,我买单”等,有益有趣有料。

们随时随地感受到读书和运动带来的乐趣和改变。发展全民阅读,打造健康中国,南京体彩一直在努力。

(苏彩)

